

吴艳妮全国田径锦标赛女子100米栏折桂

陈圆将男子110米栏达标世锦赛

本报综合消息 2025年全国田径锦标赛4日在浙江衢州落幕。当晚最后一个比赛单元中,吴艳妮以13秒15的成绩获得女子100米栏冠军。上海小将陈圆将在男子110米栏中以13秒18的成绩夺冠,成功达标东京田径世锦赛。

女子100米栏决赛中,广东队的刘景扬前半程势头强劲,一度处于领先位置,但是在攻第八栏时打栏摔倒,未能完赛。节奏更为平顺的四川名将吴艳妮后来居上,以13秒15的成绩率先撞线。福建队的亚运会冠军林雨薇在冲线阶段脚步踉跄,倒地撞过终点线。最终林雨薇与云南队的陈银凤成绩均为13秒29,陈银凤有效部位撞线更早,以0.003秒的优势收获亚军。

虽然摘得金牌,但吴艳妮对自己的发挥并不满意。吴艳妮说:“今天刘景扬跑得很好,她如果不打栏的话第一名应该是她的。得了这个第一名我觉得也不值得庆贺。自己赛前的积累还是不够,回去还要完善自己的体能和专项能力。”

此前进行的男子110米栏决赛云

集了国内众多高手,本赛季上升势头迅猛的上海小将陈圆将以13秒18的成绩摘得金牌,将个人最好成绩提升0.1秒的同时,也超越了13秒27的该项目东京世锦赛参赛标准。这一成绩也让他成为该项目中继刘翔和谢文骏之后的中国历史第三人。

赛后,这位19岁的小将兴奋异常。陈圆将说:“这是我世锦赛前(冲击)达标的第一场比赛,年初的时候我就说过,今年我的目标是达标世锦赛,我一直铆着一股劲,今天我做到了。后面的比赛我会再接再厉。”

江苏队的刘俊茜以13秒38的成绩位居第二名,另一名上海选手秦伟博以13秒46收获铜牌。

当晚进行的其他比赛中,浙江队小将陈好颖以23秒21的成绩收获女子200米金牌。河南队的梁田田夺得女子10000米冠军,继5000米折桂后在本次全锦赛收获双金。云南队的吴洪娇赢得1500米冠军,继800米夺冠后同样实现双冠。半决赛中刷新全国纪



录的山东选手刘凯以45秒63的成绩获得男子400米冠军。

此外,在当天上午的比赛单元中,广东队的吴瑞庭以17米68的成绩打破尘封近16年的男子三级跳远亚洲纪录。山东队的邢家梁在男子铅球比赛中以20米44的成绩将全国纪录提升了3厘米。

WTT横滨冠军赛抽签结果出炉,林诗栋、孙颖莎分列男女头号种子

首轮将上演多场强强对话

本报综合消息 世界乒乓球职业大联盟(WTT)横滨冠军赛抽签仪式5日在日本横滨举行,首轮将上演多场强强对话。

WTT冠军赛参赛资格为男、女单打世界排名前32的选手,前两轮为五局三胜制,从四分之一决赛开始改为七局四胜制。

男单方面,头号种子林诗栋对阵中国台北队选手林昀儒是首轮焦点战。在两人此前多次交锋中,林诗栋占据上风。与林诗栋同处上半区的还有三号种子、东道主选手张本智和,他将在首轮迎战递补参赛的澳大利亚选手卢伟。

男单下半区中,现世界排名第二的

王楚钦将与队友陈垣宇展开“国乒内战”。巴黎奥运会亚军、瑞典选手莫雷高德遭遇尼日利亚名将阿鲁纳;法国选手费利克斯·勒布伦对阵韩国选手张禹珍。

女单方面,世界排名第一的孙颖莎将对阵韩国选手朱芊曦,王曼昱遭遇波多黎各名将迪亚兹。此外,首轮的焦点战还有德国老将韩莹与罗马尼亚选手斯佐科斯的较量,以及东道主选手张本美和、桥本帆乃香分别迎战韩国选手申宇斌、中国台北队选手郑怡静。

现世界排名第五的国乒选手梁靖崑因伤退赛,薛飞递补参赛。此外巴西名将雨果·卡尔德拉诺、法国选手艾利

克斯·勒布伦、伦敦和东京两届奥运会男单铜牌得主奥恰洛夫均退赛。

横滨冠军赛将于7日至11日举行。

通城县烟草专卖局换位体验优服务

近日,通城县烟草专卖局主要负责人到县政务服务大厅烟草服务窗口,以办事者和服务者双重身份体验业务办理流程,从“管理视角”转换为“服务视角”,促进“换位思考”。

活动中,通城县烟草专卖局负责人化身“办事员”,15分钟为零售户完成烟草专卖零售许可证延续业务全流程操作。办理间隙,询问店主相关情况,收集周围群众对许可证办理的意见建议,“零距离”检验窗口服务情况,强调窗口工作人员必须始终

践行“换位思考式服务”准则,多站在群众角度想问题,做到耐心听、用心干、不拖延、讲清楚,绝不能让群众多跑趟、跑空趟。

下一步,通城县烟草专卖局将持续聚焦许可证新办、变更、延续等高频事项,定期组织班子成员和业务骨干到窗口体验流程、服务群众、解决难题,查找不足,优化流程、提升服务,将窗口打造成“暖心驿站”,为优化通城营商环境贡献烟草力量。

(通讯员 方丹)

通城县烟草专卖局强化夏季营销服务工作

近日,天气持续高温,通城县烟草专卖局(营销部)积极应对高温环境,确保卷烟营销服务工作“不打折”。

依托诚信互助小组,围绕明码标价、卷烟陈列等方面加强指导。结合初夏气候特点,传授卷烟储存方法,提醒避免阳光直射,建议加装遮阳膜或使用遮光布,防止烟盒褪色、烟丝变干。及时推送高温经营提示,通过9233平台实地走访,精准掌握零售户动销和库存情况。针对夏季消费趋

势,引导零售户优化商品结构,增加消暑饮品等,适当延长夜间营业时间,抢抓夜晚消费客流。同时,持续宣传法律法规和行业政策,强化规范诚信经营意识。

下一步,通城县烟草专卖局(营销部)将持续聚焦夏季零售户经营需求,深化市场调研,细化服务举措,针对高温天气下的经营难点,进一步优化服务方式,全力推动零售户经营水平再上新台阶。

(通讯员 杨大平)

伦敦世乒赛团体赛“扩军”
男女团体各64队

本报综合消息 国际乒联5日宣布,2026年伦敦世乒赛团体赛男子、女子团体项目将各有64支队伍参赛,较近年赛事的40支队伍规模大幅扩容。

伦敦世乒赛团体赛将于2026年4月28日至5月10日举行。1926年,首届世乒赛在伦敦举办,国际乒联于同年正式成立,这让本届伦敦世乒赛团体赛成为一场百年庆典。

本届赛事,男子、女子团体各64支队伍将首先开始小组赛阶段,分成16个小组,每组4队,进行小组赛单循环赛。

此次赛制体系中最具创新意义的部分在于小组赛阶段的分组安排。小组赛A阶段,由世界排名前七的队伍以及东道主队组成,分为两组。这8支队伍将直接锁定32强淘汰赛席位,而他们在此轮循环赛的名次,将决定淘汰赛阶段的种子排位。

小组赛B阶段,其余56支队伍分为14个小组,各小组第一名将获得直接晋级资格,此外还将有6支成绩最好的小组第二名队伍获得晋级资格。剩余的8支小组第二名队伍将通过淘汰赛争夺晋级名额,获胜的4支队伍将进入32强淘汰赛阶段。

克斯·勒布伦、伦敦和东京两届奥运会男单铜牌得主奥恰洛夫均退赛。

横滨冠军赛将于7日至11日举行。

湖北福彩创业青年招募

继续

免费培训、建店补助、宣传支持、陪跑指导、免费提供耗材、免费技术服务上门维修

开业后首年综合补贴激励最高可达**7.5万元**

湖北年轻人想创业,开家网红福乐店吧!

扫码立即免费抢订创业学位

湖北省福利彩票发行中心

*具体征召详情请登录湖北福彩网